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Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 28 de 

setembro de 2020, na forma abaixo: 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio 

de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18hs, realizou-se a 27ª Sessão Ordinária do segundo 

período legislativo do ano de 2020. Dando início aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a 

ausência dos Vereadores Wendel Leal do Canto e Wanderlei de Lima Silva, Em seguida, havendo um número legal, 

o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Discutidas, votadas e aprovadas as Atas das 

Sessões Anteriores 23ª e 24ª Sessões Ordinárias). EXPEDIENTE DO EXECUTIVO Nada Incluído na Ordem do Dia. 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Indicação nº 016/2020, de autoria do Vereador Fabiano Veiga Angote, que 

sugere ao Poder Executivo, a limpeza de bueiros e construção de nova rede de escoamento de água pluvial no 

Colégio de Vale dos Pinheiros. Após a leitura o Sr. Presidente solicitou a Senhora Secretária que encaminhe a 

indicação ao Executivo Municipal na forma regimental. Requerimento nº 024/2020, de autoria do Vereador 

Rondineli Tomaz da Costa, que solicita ao Poder Executivo, informações acerca de emendas parlamentares e 

arrecadação de royalties de petróleo.  o Sr. Presidente informou aos senhores vereadores, que foi protocolado 

hoje um requerimento do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, considerando que esse requerimento é referente 

a problemas na área de saúde, entendeu que o mesmo deve ser apreciado nesta sessão. Considerando que o 

requerimento não estava na ordem do dia foi necessário que o Soberano Plenário autorizasse a sua inclusão para 

discussão e votação ainda hoje. Não havendo manifestação contrária, o Sr. Presidente passo a fazer leitura do 

requerimento. Requerimento nº 025/2020, de autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita ao 

Poder Executivo, informações acerca da compra de veículo e cirurgia de paciente. Após as leituras, o Sr. Residente 

informou aos senhores vereadores que os requerimentos estão incluídos na pauta de votação desta sessão. Pauta 

de Discussão e Votação Discutidos, Votados e Aprovados por unanimidade os Requerimentos nºs 024/2020 e 

025/2020. Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos Vereadores. Fez o uso da palavra o 

Vereador Fabiano Veiga Angote. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, (Haroldo Suraty 

Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de 

Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos 

os presentes e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 
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Vice-Presidente – José Amarildo Pimentel 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – José Carlos da Rocha 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


